
                                    ATA Nº 29/2025 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (21-07-2025), 
as dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, 
conforme consta no livro de presenças, realizou-se a vigésima nona (29ª) 
Reunião Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de 
Sete de Setembro, sob a Presidência do vereador Senhor Ademar 
Dluzniewski-PP, o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. 
Após a abertura o Senhor presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica 
pela vereadora Ângela. Passou-se, então a leitura das correspondências 
recebidas que segue: Oficio Círc. nº 04/2025, a Secretaria Municipal De 
Educação, Desporto e Turismo, vem por meio deste, convida-los a participar 
da Cerimônia de Recebimento do Fogo Simbólico Da Pátria que será 
realizado no dia 19 de agosto de 2025, a partir das 10 horas, tendo como 
local a Praça Municipal Berço Das Águas.  Matéria do Poder Executivo. 
Projeto de Lei n° 050/2025, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 
quadriênio 2026 – 2029, e dá outras providências”, tendo em vista o envio 
de oficio ao executivo, aguarda-se a resposta do mesmo. Projeto de Lei n° 
052/2025, que “Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no 
valor de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), por Excesso de Arrecadação e 
dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. MATÉRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 
PROPOSIÇÃO: Proposição de nº 13/2025, pela vereadora da bancada do PT, 
Bruna Politowski, solicitando a possibilidade de isenção da taxa de emissão 
de Certidão Negativa de Débitos Municipais, para micro e pequenas 
empresas estabelecidas no município de Sete de Setembro, onde após 
discutida e posta em votação foi rejeitada por Maioria simples, com votos 
contrários do vereador Adelar Donadel-PP, vereador Pedro Teikowski-MDB, 
vereador Danilson Peres-PDT, vereador Edson Pollo-PP, com desempate pelo 
senhor presidente  Ademar Dluzniewski-PP que manteve a rejeição da 
proposição. Matéria do Grande Expediente. Onde o Senhor presidente 
Vereador Ademar Dluzniewski-PP colocou a palavra a disposição dos colegas 
vereadores e vereadoras. Vereadora Ângela Teikowski-PT, saudou o senhor 
presidente colegas vereadores Vereadora Bruna e assessoras, parabenizou 
os organizadores do Campeonato Municipal de Bocha, cujo encerramento 
ocorreu no dia 18 de julho, com destaque especial ao Sr. Fabio Iuhniseki, que 
esteve à frente dos trabalhos durante todos os dias do evento. Estendeu os 
parabéns aos vencedores e a todas as equipes participantes, destacando a 
importância da participação coletiva, que promove a mobilização e união das 
comunidades do município. Vereadora Bruna Politowski-PT, saudou o 
senhor presidente colegas vereadores vereadora Ângela e assessoras, 



Referiu-se à sua proposição nº 13, que solicitava a isenção da taxa de emissão 
de Certidão Negativa de Débitos Municipais para micro e pequenas 
empresas estabelecidas no município. Ressaltou que seu papel como 
legisladora é trazer até esta Casa propostas de interesse da população. 
Lamentou que a proposição não tenha sido aprovada pela maioria, mas 
afirmou que continuará ouvindo e atendendo às demandas dos munícipes. 
Esclareceu que, em gestões anteriores, a referida taxa não era cobrada, por 
meio de decreto que assim determinava, sendo que cada administração 
decide a forma de condução de tais questões. Aproveitou ainda para 
convidar toda a comunidade para prestigiar a 8ª Exposição de Orquídeas, a 
ser realizada nos dias 02 e 03 de agosto, no Salão Paroquial da Capela São 
Roque. Agradeceu a atenção de todos e desejando um boa noite. Vereador 
Davi Jaskulski-PDT, saudou o senhor presidente colegas vereadores, 
vereadoras e assessoras, Parabenizou os participantes do campeonato de 
bocha, em especial os vencedores. Ressaltou que está em seu terceiro 
mandato nesta Casa Legislativa em sua opinião o processo legislativo de 
proposições, quando um vereador apresenta uma proposta, cabe aos demais 
colegas analisarem e decidirem pela aprovação ou não. Caso aprovada, a 
execução fica a critério do Poder Executivo. Vereador Danilson Peres-PDT, 
saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, 
Agradeceu ao Deputado Alfonso Mota pela emenda no valor de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais), destinada à Secretaria Municipal de 
Agricultura, para aquisição de implementos agrícolas que beneficiarão os 
grupos de agricultores das localidades de Linha Barreira, Linha Europa, Linha 
Estefânia, Linha Boa Vista e Rincão dos Vieiros. Ressaltou a importância da 
busca por recursos e destacou o trabalho contínuo da bancada do PDT em 
prol de todo o município. Em seguida o Senhor Presidente Ademar 
Dluzniewski passou a presidência para o Vice-presidente vereador Danilson 
Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar Dluzniewski-PP saudou 
os colegas vereadores, vereadoras e assessoras, parabenizando os 
participantes e organizadores do campeonato de bocha. Enfatizou a 
relevância da integração comunitária para a promoção do município. Em 
seguida, destacou a função do vereador na fiscalização de obras e projetos, 
relatando visita à obra da ponte localizada na Linha das Nove, nas 
propriedades dos senhores José Mikocak e Vitoldo Teikowski. Trata-se de 
uma proposta anteriormente apresentada pelo atual prefeito quando 
vereador, e reiterada no início deste ano pelo vereador Davi. Informou que 
a obra encontra-se praticamente concluída, restando o cascalhamento, e 
será em breve entregue à comunidade. Parabenizou a Administração 
Municipal pelo trabalho realizado. Finalizou parabenizando a comunidade da 



Linha Santa Ana pela festa realizada no dia 20 de julho e desejou um feliz Dia 
do Colono e do Motorista, comemorado em 25 de julho, reconhecendo a 
importância dessas duas classes trabalhadoras para o desenvolvimento do 
município. Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a 
todos pela presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião 
Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 30ª 
Reunião Ordinária que acontecerá no dia 28 de julho de 2025, às 19 horas, 
nas dependências Câmara Municipal de Vereadores de Sete de Setembro, eu 
Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 
 

 Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 
 

 


